

## 富士胶片（深圳）荣获第十三届公益节“企业社会责任行业典范奖”，“责任商业领袖奖”双奖

2024年1月23-24日，备受瞩目的第十三届公益节暨 ESG 影响力年会在北京盛大召开。经组委会评审，富士胶片制造（深圳）有限公司获评“2023年度企业社会责任行业典范奖”，佐藤总经理荣获“2023年度责任商业领袖奖”。



我们公司作为在华外商投资企业履责先锋，自成立以来，一直将 CSR 理念与实践全面融入于公司创造价值的所有业务阶段，包括原材料的负责任采购、产品绿色环保设计、制造过程中的质量管控、废弃物零排放、客户使用过程中的节能减排、服务支持、产品的回收再利用，从而实现全价值链的可持续发展。我们不仅把 CSR 融入公司经营管理中，同时长期致力于义工活动、希望小学支援活动、爱心储蓄罐项目、生态服务社项目、环境美化清扫活动等，经第十三届公益节组委会评审，公司获评“2023 年度企业社会责任行业典范奖”，佐藤总经理荣获“2023 年度责任商业领袖奖”。

2024 年 1 月 23 日佐藤总经理出席颁奖典礼并接受专访。佐藤总经理表示企业的发展离不开社会，回馈社会、做企业力所能及的社会公益活动非常有意义。CSR 以及 ESG 活动和公司的 QCD (Quality/Cost/Delivery) 的管理同等重要，也是一个企业能否长久存在的意义，今后也会继续积极支持和大力推动公司组织的各类公益活动。



公司将持续秉承富士胶片集团“不断增加地球上微笑的次数”的企业理念，继续发挥自身优势，持续深耕和开拓社会责任经营，持续为行业、为社会的可持续发展贡献力量！



公益节设立于2011年，是国内首个由大众媒体联袂发起的以“公益”命名的节日。公益节旨在弘扬公益精神，倡导公益行为，搭建多方深度对话、合作沟通的平台。历经十三年的发展，公益节已经成为中国公益慈善领域最具影响力的年度盛事。